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az udvarban hátul.

TÁVI OÁ
Á főherczeg útja.

Kts-Jet ö, április 20. József Ágost 
főberczeg ma - sto nejével Alcsutbra utazott, 
innét Pancochrilonára mennek Fehér Ipoly 
apát látogatására.

Küry Klára Miskolczon.
Miskolci, április 29. Küry Klára 

k a három estén játszott az itteni 
színházban. Esténként 50 — 60-or hívták 
lámpák elé Elutazásánál óriási közön­
ség gyűlt egybe a pályaudvaron és lel­
kesen éljenezték a művésznőt, aki Kas­
sára utazott

Vilmos császár levele.
Karlsruhe, ápr. 29. Vilmos császár a 

badeni nagyherceghez GO éves katonai ju­
bileuma alkalmából levelet intézett, amely­
ben a császár ünnepli a nagy herczeget, 
mint a ki a német birodalom újra feleme­
lésében hathatósan résztvett, továbbá, mint 
Nagy Vilmos császár és Frigyes császár hű­
séges barátját és azt a reményét fejezi ki, 
hogy a hűséges köíelességteljesitésnek az a 
magasztos példája, melyet a nauyberczeg 
mindenkor mutatott, még sokáig fog a had­
sereg előtt tündökölni.

Oroszok és francziák.
Péíervár, április 29. A Journal de 

tizt.-Petersburg hangsúlyozza, hogy Del- 
easse ír an ez in külügyminiszter Pétervár 
hivatalos és társadalmi köreiben a leg­
élénkebb szimpátia tauujoleivel találko­
zott. Az orosz kormánykörökben telje­
sen méltányolják okosságát és állam­
férfiul belátását annak a férfinak, aki 
hozzájárult a jő egyetértés fenntartá­
sához.

Dr. Laufenauer halála.
Budapest, április 28. I)r. Laufenauer 

Károlyt, az elhunyt egyetemi professort ma 
bonezolták, az orvosok megállapították, hogy 
a balált szivszélhüdés okozta. A temetés 
hétfőn délután 4 órakor lesz.

A németek veresége.
Berlin, április 29. A Wolf-ügynök- 

ség jelenti, hogy a kinai fal mellett 
likingben ütközet volt. A kínaiak ma­
kacs ellenállás után visszaszorittattak. 
N"met részről 4 tiszt megsebesült, 3 
ember elesett 32 megsebesült.

I Negyven család menekülése.
Belgrad, április 29. Ide érkezett 

jelentések szerint az albánoknak Ó Szer­
biában folytatott garázdálkodásai követ­
keztében, már negyven család menekült 
szerb területre.

Munkás a kő alatt.
Budapest, április 29. Oivováról 

jelentik, hogy Közi a mellett újabb kő­
omlás történt, melynek következtében 
egy munkás életét vesztette.

Támadás a vonat ellen.
Algír, ápr. 29. Benezülöttek megtá­

madtak egy tehervonatot, amely Affrevilléből 
Algírba tartott és több lövést intéztek a 
vonatra a nélkül azonban, hogy valakit 
megsebesítettek volna.

VIDÉK.
Meggyujtott feleség. Nagyvárad­

ról Írják: Veress Károly bírósági kézbe­
sítő már rég idők óta rossz viszonyban élt 
feleségével. Tegnap este is nyolez óva táj­
ban ment haza s alig érkezett meg, rögtön 
goromba módon szidalmazni kezdte felesé­
get, a ki éppen a vacsora elkészítésével 
foglalkozott. Az asszony eleinte nem vála­
szolt, mert látta, hogy a küldőiben is bru­
tális ember nincs egészen józan állapotban. 
Tűrte a szidalmakat mindaddig, míg Veress 
Károly a közelébe nem férkőzött s meg nem 
ütötte. — A szerencsétlen asszonyból ekkor 
kitört az elfojtott keserűség, de inkább 
szemrehányó, mint sértő hangon válaszolt 
férje durva sértésére. Veress Károly ekkor 
dühbe jött, felkapta az asztalon égő petró­
leum lámpát s azt a feleségéhez haji tóttá. 
Pillanat alatt lángtengerró változott a kis 
szoba, a melyből Veress Károly természe­
tesen azonnal kiszaladt, feleségének ruhája 
pedig azonnal meggyuladott s a lángok kö­
zött szívfacsaró hangokon kiáltott segilsó- 
gért. Segélykiáltásaira a szomszódszöbában 
lévő Erzsiké nevű leánykája sietett elő, a 
ki tőle telhetőleg igyekezett anyján segíteni.
A kis leány emberfölötti bátorsággal a tü­
zet is oltotta, azonban édes anyja ekkora ! 
már olyan súlyos sebesüléseket szenvedett, ' 
hogy eszméletlenül feküdt a földön. A kis j 
leány mentési kísérletei közben szintén több 
helyen súlyosan megsérült. Az eszméletlen 
asszonyt azonnal beszállították a biharme- 
gyei közkórházba, n hol a halállal vivődik.
Á rendőrség < mherei Veress Károlyt még 
az éj folyamán letartóztatták.

Dr. Korányi-jubileum.
— Távirati tudósítás

BpeSt, ápr. 29. A budapesti szegény­
során tüdőbetegek szauatirum egyesülete

ma délelőtt VqI I órakor tartott diszgyülé­
sén üdvözölte m galapitóját Korányi Fri­
gyest, félszázados orvosi jubileuma alkal­
mából. Az ünnepeltet küldöttség hozta el

palotájának tanácstermébe, ahol a diszgy ü 
lés WolytJ

Harkányi Frigyes báré elnök üdvö­
zölte elsőnek Korányit, mim a tüdővész ellen 
küzdelem nagynevű harezosát hazánkban, aku 
50 éves sokirányú tevékenység közepeit« 
is a legnagyobb szellemi és testi frisségben 
tartott meg a végzet azért, hogy mesieral- 
kotásával a nemzet jövendőjén munkálkodjon 
a nagy népbetegség, a tuberkulózis korlá­
tozására fordítsa nagy szeli mi erejét. Fá­
radhatatlan törekvéseinek máris fényes 
eredménye áll a nemsokára megnyíló 
Erzsébet-szana tóriumban.

Azután Kuthy Dezső dr. egyetemi 
magántanár mondott ünnepi beszédet. 
Azoknak a hasznos alkotásoknak a sorában 
melyekért hálával tartozik Korányi Frigyes­
nek nemzete, alig lehet nagyobb jelentő­
ségű] monumentálisabb keretekkel bíró 
ethikailag meghatóbb, mint a tüdősorvadás 
ellen hangoztatott harczi riadója Korányi 
Frigyesnek. A szanatórium-egyesület a 
ridadó ki rt messzezengő szavából fakadt- 
gondolatait, munkabírását, nem szűnő erejét 
küzdő hevének a vezér szelleméből, lelké­
nek tüziből meríti, hogy a hazának drága 
vérből áldozott hekatonbáit megkevosbit- 
hesse. Az egyesület ezért, e mai Imgy na­
pon, midőn megalkotóját szelleme arany­
lakodalmán egy világrész üdvözlő hozsán­
nája harsongja körül az édes gyermek 
jogán kér magának helyet az ünneplők 
sorában, hogy Korányi Frigyest szive forró 
mélyéből köszöntse.

Ormódy Vilmos igazgató tanácsos ezu­
tán felolvasta és átnyuitofta az ünnepelt 
tudósnak a Korányi Frigy« s — ágyalapit- 
vány alapi tó oklevelét. A 100U0 koronás 
ágynlspitvány összegét az egyesület tagjai 
szerezték össze gyűjtés utján a jubileum 
alkalmára. Ez összeg kamataiból évente 
egy szegénysorsu tüdőbeteg 3 hóm.pig tel­
jesen ingyen részesül ápolásban a megnyíló 
Erzsébet-szanatóriumban.

Korányi Frigyes m ghatottan mondott 
köszönetét az egyesület igazgalótanác-snak, 
és örömét fejezte ki a fölött, hogy u sza­
natórium-egylet tagjait oly lelkes buzgalom 
vezeti munkájában. E munkálkodás álkor ja. 
magvát annak a nagy nemzeti védekezés­
nek az emberirtó kór ellent b u, mely u> 
dekezós hullámai hovatovább az utolsó 
kunyhó tűzhelyéig is el fognak hatolni,

A vöröskereszt egyesület nevében Cs

lka szálloda Van szerencsénk a n. ó. közönséget arról értesíteni, hogy üzletünkben a mai naptól
fogva Auber- megnevezésű valódi franczik pezsgő nagy üvegenként
tin Co-félő ))3 forint 50 krajevár azaz 7 koronáért lesz elárusítva.

Franczia likőrök
krajozár

tisztelettel sz<í|ya flzletvczetösw.
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bonicB Endre gróf üdvözlő iratot küldött 
Korányi Frigyesnek, aki az egyesület szer­
vezése óta élén állott a vöröskereszt-egylet 
egészségügyi tanácsának, mely általánosan 
elismert sikereit első sorban vezetője böl 
cssségének, ügyszeretetének és kitartásának 
köszönheti.

Dr. Hankó Károly elnök a pozsonyi 
orvos- természettudományi társulat nevében 
küldött üdvözletei.

Üdvözletei küldtek még : Nagy-Kálié 
község mint Korányi tanár szülővárosa, 
győrvárosi és győrmegyei orvosiszövetkezet 
nevében Petz t. elnök, Rima Szombat és 
Gömörmegye orvosegyesületei nevében dr. 
Lőhcrer és dr. Pázmány, a Szegedi orvos­
egyesület nevében dr. Balassa Péter.

Kereskedők az igazságügyi 
miniszternél.

— Távirati tudósítás. —

Budapest, ápril 29.

Az uj polgári perr ind tartási tör- ' 
vény-tervezet 34 §-át a kereskedők és j 
iparosok sérelmes rendelkezésnek tart­
ják. "És pedig azért, mert e szakasz 
az.': int a számlakövetelések nem lenné­
nek ezentúl is azon a helyen perel­
hetők, ahol a ezég könyveit vezeti, 
hanem azon bíróság területén, hol az 
adós lakik. A kereskedők egyesülete 
ma Mössmer József vezetése mellett 
40 tagú küldöttséget menesztett Plósz 
Sándor igazságügyminiszterhez. Miután 
Mössmer József megköszönte a minisz­
ternek, hogy ily rnndkivüli időben 
fogadja a küldöttséget, dr. Kraemer 
József egyesületi titkár átnyújtotta az 
egylet fölterjesztését. Beszédében kü­
lönösen azt emelto ki, hogy az 1900. 
XXV. t.-cz.-nek a közel jövőben leendő 
életbeléptetése folytán, mely törvény 
t. í. a megrendelések gyűjtését eltiltja, 
immár a vidéki lakosság meg lesz 
védve a tolakodó ügynökök által reája 
erőszakolt ügyletek ellen. Ezáltal a 34. 
szakasz megalkotásának főérve elesik.
A hitelezőknek úgyis küzdeniük kell 
azzal az egész világon egyedül álló 
magyar felfogással, mely szerint adós­
ságot nem kell fizetnünk és ez a 
szakasz még mintegy bevezetni látszik 
a nem fizető adósokat a produktív 
iparosok és kereskedők ellenében. IJa 
már máskép nem lehet, szabályozza 
legalább azt a kérdést a miniszter, 
hogy a bejegyzett ezég minden körül­
mények közt a saját bírósága előtt ad­
hatja be a keresetet és csak ha az 
adós védekezés ezéljából kéri, tétos ék 
az ügy az ő lakhelye szerint illetékes 
bn ósághoz.

Plósz Sándor igazságügyi miniszter 
kijelentette, hogy a felhozott érvek 
után nem fog elzárkózhatni az elől, 
hogy megfontolás tárgyává tegye az 
illetékességnek oly megoldását, mely 
a kereskedőket lehetőség szerint ki- 
elégitse. Képtelenség volna róla fel­
tenni, már állásánál fogva is, melyet el­

foglal, hogy ő a kereskedőknek meg 
akarná nehezíteni künlevőségeik be­
hajtását. De viszont nem zárkózhatik el 
az ellenfélnek esetleges méltányos igé­
nyei előtt sem. Különösen érzi, hogy e 
szempontból az iparosok érdekében kell 
valamit tenni. ígérheti már most, hogy 
a felpanaszolt 34. §-t minden bizony­
nyal meg fogják változtatni, jóllehet az 
iránt, hogy miképen, most még nem 
nyilatkozható. Utal arra, hogy a fize­
tési meghagyásról szóló törvény már 
eddig is lehetségessé tette, hogy a más 
helyen lakó adós ellen a 40 koronán 
alóli követelések behajthatók legyenek 
és ígérheti, hogy a perrendtartásra vo­
natkozó életbeléptetési törvényben még 
hatályosabban fog arról gondoskodni. 
Ismételten biztosítja a küldöttséget, 
hogy a kereskedelem fontos érdekeit ő 
is melegen felkarolja

A miniszter beszédét lelkes éljen­
zéssel fogadta a küldöttség, melynek 
egyes tagjaival ezután hosszasabban 
beszélgetett a kérdésről a miniszter. A 
küldöttség azzal a benyomással távozott, 
hogy a kereskedők sérelme minden 
bizonynyal orvoslást nyer.

SPORT.
Lóverseny Debreczenban.

(A második nap eredménye.)
Minden kornak megvan a maga saját­

sága, mondjuk szenvedélye, ilyen egyik 
szenvedélye a mai kornak a lóverseny, mely 
ugyan a lótenyésztés álarcza mögé rejtőzve, 
pusztít szegények és gazdagok között, a 
különbség csak az, hogy az egyik mindenét, 
a másik csak vagyonának egy részét játsza 
el rajta. De eme kis bevezetéssel nem 
akarunk a mai kor mondjuk nemes szenve­
délyével szembe szállni, mi is adózunk és 
meghajtunk a 20-ik század népszerű sport­
szenvedélye előtt annyira, hogy sokszor 
útbaigazítjuk a kevésbé jártasokat, mikép 
játszák vagy nyerjék vissza koczkára tett 
pénzüket, na de maga kárán tanul a magyar, 
nem félünk, meggyógyul ebből a bajából 
is, mint annyi másból. Hisz olyan a játék- 
szenvedély, mint a ragályos betegség, egyik 
emberről a másikra ragad, sokat megöl az 
életbemaradottak okulására.

A mai versenyek sport szempontból 
takintve is igen sikerültnek mondható, min­
den kellék megvolt arra, amit egy korszerű 
lóverseny megkövetel, volt sok és intelli­
gens néző, voltak szép és népes mezőnyök, 
izgató finisek s cgy-két bukás, az annyira 
elég, hogy ha ez igy megy még megirigyel 
bennünket Alag, a magyar lótenyésztés — 
Morde- Carlója.

A debreczeni lovaregylet az általa 
rendezett két napos versenyekre bátran 
mondhatja, hogy — sikerült, éppen úgy, 
mint Szomcro főhadnagy ur lovasmüvészete, 
ki ma ismét 3-ar.or húzott el a bírói 
páholy előtt mint első. Az előbbi években 
nagy szerepet játszó Geist-istálló egy első 
dijat, se vitt el, nagyon rossz lóanyaggal 
rendelkezhetik, hogy ez vele megtörténhe­

tett. Tipjeink közül 5 első lett, különben a 
versenyek lefolyása a következő volt:

I. Nyeretlenek versenye. 1000 korona a 
győztesnek, 200 korona a másodiknak. Táv.: 
1200 méter. Futott 7 ló. Első lett 5 kir. 
fens. Ferencz József Bragancai hg. Gracilissa 
(lov. Szóméra); második Prima, harmadik 
Bájos. Bírói Ítélet: Könnyen 1 hosszal l-ső, 
fél hosszal 3-ik. Tot. 5: 19. — 10: 39

II. Totalisateur-verseny. 1500 korona 
az elsőnek, 200 kor. a másodiknak. Táv.: 
2400 méter. Futott 3 ló. Első lett Koller 
Ede Maikőnig-je (lov. tulajdonos); második 
Diva. Bírói Ítélet: Könnyen 3 hosszal első. 
Tot. 5: 13. — 10: 26.

III. NytUasi gátverseny. 1200 kor. az
1- nek, 200 kor. a 11-nak. Táv.: 2400 méter. 
Futott 5 16. Első lett Chernél György 
Elluczija (lov. Szemere); második Peninsu- 
lár, harmadik Des-Grieux. Bírói ítélet: 
Könnyen 1 hosszal első, 3 hosszal 3-ik. Tot. 
5: 8. — 10: 16.

IV. Hadseregi akadályverseny. 1000 
kor. az I nek, 300 kor. a II uak, 100 kor. 
a III-nak. Táv. 4000 méter. Futott 6 ló. 
Első lett gr. Pongrácz János Kong-Harald ja 
(lov. tulajdonos); második Paquin, 3-ik 
Ferkó. Tot. 5 : 17. — 10 : 34.

V. Szent-Györgyi akadályverseny. 1500 
kor. az elsőnek, 300 kor. a Il-nak, *00 kor. 
a III-nak. Táv. 4800 méter. Futott 7 16. 
Első lett 2 hosszal Liptay Béla Pattogója 
(lov. Szemere) ; második Bokros. Tot. 
5 : 12. — 10 : 24.

VI. Vigaseverseny. (Eladóverseny.) 1000 
kor. az I nek, 200 kor. a II nak. Táv 1600 
méter. Futott 8 ló. Első lett 4 hosszal br 
Bánffy Albert Erdésze (lov. gr. Horváth);
2- ik Des-Grieux. Tot. 5 : 31. — 10 : 62.

VII. Mezei gazdák verseny. Dij: 220 
korona, melyből 100 kor. az I-nek, 60 kor. 
a II-nak, 40 kor. a III-nak, 20 kor. a 
IV-nek. Távolság a pályán egyszer körül, 
nyereg nélkül lovagolva. Első lett Porcsin 
Ambrus lova, 2-ik Kecskés István lova,
3- ik Party Gábor lova, 4-ik Dobránszky 
Illés lova.

ÚJDONSÁGOK.
* Rendkívüli gyűlés. Az Alsó- 

Szabolcsi Tisza Ármentesitő-Társulat folyó 
1901. évi május hó 10-ik napján délután 3 
órakor Debreczcnben, a társulati székház 
nagytermében (Széchenyi-utcza 46. ez. a.) 
rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy: A t. 
választmány bemutatván az 1901. évi febr. 
hó 5-iki választmányi gyűlés 1. számú ha­
tározatával 30 napi közszemlére kitett osz­
tályozási munkálatot, — javaslatával beter­
jeszti az az ellen beérkez tt s /. alatti 
jelentésben foglalt egyenként felsorolt pa­
naszokat. Ennek alapján az osztályozási 
munkálat első fokú megállapítása » a be­
érkezett panaszok iránti első fokú határozat- 
hozatal. (A bizottság által megállapított 
osztályozási munkálat községenként! össze­
sítése az 1901. évi február 5-iki választmányi 
gyűlés jegyzőkönyvével kapcsolatban már 
előbb az összes érdekeltséggel közölve lett) 
A közgyűlést megelőzőleg ugyancsak Debrc-
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czonben a társulati székház nagytermében 
folyó óv május hó 10-ón délelőtt 9 órakor 
igazgató választmányi gyűlés fog tartatni.

* A hírlapírók debreczeni 
nagygyűlése. A vidéki hirlapirók 
országos szövetsége ez évi közgyűlését 
pünkösdkor Debreczenben tartja meg. 
Az előkészületek már folyamatban van­
nak, sőt a tegnap esti előkészítő érte­
kezleten már a részletes programra 
m 'gállapitása is megtörtént. Erre az 
előkészítő értekezletre illusztris vendé­
gek érkeztek városunkba. A szövetség 
elnöke: Kulinyi Zsigmond és aleluöke 
Szdvay Gyula jöttek meg, akiket a deb­
reczeni hirlapirók kara fogadott a va­
súti állomáson. Az előkészítő értekezle­
tet az Angol királynő szálloda fehér- 
termében tartották meg Kulinyi Zsig­
mond elnöklete alatt s megállapították 
a részletes programmot. A szövetség 
tagjai pünkösd szombatján jórészt az esti 
gyorsvonattal érkeznek Debreczenbe és 
ode nyolcz órakor az Angol királynő 
szálloda udvarkertjóben gyűlnek össze 
ismerkedő estélyre. Másnap, pünkösd 
első napján délelőtt a város nevezetes 
Hegeit tekintik meg s dóiban ä la carte 
ebéd az Angol királynő éttermében lesz. 
Délután két órakor tartja meg a szö­
vetség igazgatósági ülését s közvetlenül 
u lárma több fontos tárgygyal biró köz­
gyűlését a kereskedelmi akadémia dísz­
termében. A közgyűlés után a hirlap­
irók kara a Csokonai-szobor elé vonul,
; hol Szávay Gyula szövetségi alelnök 
szavalja el alkalmi ódáját, amely után 
a hírlapírók megkoszorúzzák a Csokonai 
szobrát. Innen a helyi vasút külön 
vonatán a nagyerdőre mennek ki. Este 
nyolcz órakor a nagyerdei Vigadóban 
bankett lesz. Azok, akik másnap még 
városunkban maradnak, délelőtt kirán­
dulnak a Honvbágyra, délután pedig a 
n'gyeidm n püunepéiy t nézik meg. A 
szövet-égi gyűlés s a vele kapcsolatos 
ünnepségek részleteinek előkészítési 
munkálatait most már lelkesen fogja 
tovább végezni a debreczeni hírlap­
iról kar.

* Elmaradt közgyűlés. Az angol
klub tegnapra hirdetett közgyűlése az elnök 
közbejött akadályoztatása miatt elmaradt. 
A közgyűlés határnapját egyik közelebbi 
napra íüjik ki,

* Öngyilkos fiatal leány. Az
öngyilkosok száma tegnap reggel ismét 
szaporodott egygyel. Egy fiatal alig 18 
éves leány dobta el magától meggondo­
latlanul az életet. Még előtte való nap 
még csupa vigság és életkedv sugárzott 
ki szép fekete szemeiből, habár már 
akkor is gondolt sötét szándékára.
1 estvére, a ki a Hatvan utczán lakik, 
legcsekélyebbet sem vettek rajta észre, 
ami pláne gyanút kelthetett volna. — 
l'egnap reggel a Jozsef-utczai 61. sz. 
biz lakói vették észre, hogy Szilágyi 
gazdálkodó cselédje a 18 éves Tóth 
^suzsánna a kamarában felakasztotta 
magát. A leány elkókült arezczal ott 
•aggott a tészta szári tó rúdon megerő­
lteti zsinegen. Teste már egészen ki­

___________Debreczeni Újság

hült s igy az oda érkező kerületi orvos 
csak a beállott halált konstatálta. Egy 
levelet hagyott hátra testvéréhez, mely­
ben tettének okát nem irja meg, de az 
udvarban lakóktól nyert értesüléseink 
szerint legvalószínűbb, hogy szerelmi 
bánatában lett öngyilkossá. Hátra ha 
gyott levele a kővetkező :

Kedves testvérem !
Csak tégedet sajnállak, meg ked­

ves, drága, jó anyámat, hogy mellé nem 
fekhetők. Isten áldjon mindnyájatokat.

Zsuzsi.
A halálesetről értesítették a B.-Új­

városon lakó szüleit, hulláját pedig ki­
szállították a közkörházba, ahonnan 
fogják eltemetni.

* Jogász harverseny. Fényeinek
Ígérkező hangversenyt rendez . Május hó 
15-én a Bikaszálloda dísztermében a deb­
reczeni jogakadómia polgárságának Önképző 
köre saját pénztáralapja javára. Részletes 
műsorral ezidőszerint még nem rendelkezünk, 
de annyit már előre is Írhatunk tájékozásul, 
hogy az említett hangversenyben a követ­
kező urhölgyek és urak vesznek részt : 
Baloghné Békéssy Rózsi urhölgy, Bernúth 
Gizella urhölgy, Fehér Margitka urhölgy 
Pavelkó Jolán urhölgy, Zivuska Irén urhölgy. 
Az urak közül: Mészáros Kálmán ur, ifj, 
Sporson Pál ur, Vadászy Nándor ur, Vesz- 
prémy Andor ur, Zivuska Andor ur. A jog­
akadémia polgársága önképzö köre javára 
rendezett már egy hangversenyt még a 
múlt év decz. 16-án a Zenede dísztermé­
ben, a mely hangverseny a szóteljes értel­
mében fényesen sikerült. Bizonyára a jelen 
hangverseny* sem fogja odahagyni a debre­
czeni intelligentia érdeklődése, a mely 
minden tekintetben méltó párja lesz az első 
hangversenynek. Még egy vonós quartett 
is fog műsoron szerepelni. Azonban ennek 
tagjait ezidő szerint még nem iktathatjuk 
ide. A belépési dijak ugyanazok mint az 
első hangversenyen. Az ülőhely, mely szá­
mozva nincs — bárhol egy korona. Állóhely 
60 fillér. — Páholy 4 személyre 5 korona. 
A meghívókat már a napokban szót 
küldik.

* A hetes bűne. Kovács Sándor 
fürdéstől megszökött a hetese valami Kor­
pás Lajos 23 - 24 éves diószegi illetőségű 
fiú. Távozása előtt azonban előbb több 
féle apróságot magához vett s úgy mondott 
búcsút a kapufélfának. Kovács Sándor 
feljelentést tett a tovaj hetes ellen a ren­
dőrség bűnügyi osztályánál, mely távirati­
lag megkereste a diószegi elöljáróságot, 
hogy Korpásit hallgassa ki s az esetleg 
még nála lévő lopott tárgyakat kobozza el 
és Korpásit kisértesse vissza Debreczenbe.

* Betörők a Hungária ma­
lomban. A Hungária melómban teg­
nap éjjel betörők garázdálkodtak. A 
malom iroda-helyiségébe törtek be, 
mert azt hitték, hogy gazdag zsák­
mányra lelnek. Csalódásuk annál na­
gyobb volt. A kasszát akarták fel 
törni 8 hogy a vasalkotmányt szét­
feszítsék, a szoba közepére vonszolták 
Először a kassza tetején levő kis fa- 
irópultot feszítették fel, de abban nem 
találtak semmit. Azután a kasszával 
birkóztak meg, de ott is hiábavaló 
volt minden fáradtságuk, mert a Wert- 
heim szekrényt nem tudták feltörni. A 
kísérletezés nyomai azt igazolják, hogy 
sokáig garázdálkodhattak a malom

irodahelyiségeiben, de végre mégis 
eredmény nélkül távoztak. A betörők, 
ha sikerül is a kassza feltörése, akkor 
sem találtak volna semmit, mert a 
malom hosszabb idő óta nincs üzem­
ben 8 a kasszáb in sem volt egy kraj­
cár sem. Az esetet feljelentették a 
rendőrség bűnügyi osztályánál, amely a 
vizsgálatot a betörők kinyomozására 
már megindította. Dobos és Bardócz 
rendőrbiztosok buzgólkodnak a be­
törők kézrekeritésón s annyit már 
előre is jelezhetünk, hogy a helyes 
nyomot megtalálták.

* Hangverseny a tárogatóval.
Rácz Károly jeles zenekarának van most 
egy kitűnő tárogatósa Magos János, a ki a 
mélabus kurucznótákat érzéssel, hatással 
fújja a tárogatón. Szombaton a Hungáriá­
ban tartott, ma este pedig az Emke kávé­
házban tart hangversenyt. A hangverseny 
érdekességét növeli az a körülmény, hogy 
Rácz Károly teljes zenekarával szintén a 
legszebb zenedarabokat adja elő. Azok, akik 
Rácz Károly hangverseny estéit ismerik, 
bizonyára nagy számmal sietnek ma este 
az Emke kávéházba, mert Rácz Károly is, 
de az ő uj tárogatósa is ki akarnak tenni 
magukért.

SZÍNHÁZ.
Két előadás zajlott le tegnap dél­

után és este a színházban. Vége felé jár a 
színi évad s részben pedig a meleg és a 
lóverseny a közönséget elvonta a színháztól 
s mind a két előadás kisebb publikum előtt 
fblyt le. Délután, a Bányamester előadásán 
Komlósi Emma hódított kedvességével, tem­
peramentumos játékával éa szépen sikerült 
énekszámaival. Mellette, ha játék dolgában 
nem is kifogástalan, do preczizen előadott 
énekszámok tekintetében annál elismerésre 
méltóbbat nyújtott Iiodossy Jolán. Érczkövy- 
ről csak azt ismételhetjük, amit több ízben 
elmondtunk, hogy játékában az igyekezet, 
éneklésében pedig az Ízléses előadás a 
dioséretreméltó. Hangja, bár olykor-olykor 
kellemesen cseng, kis terjedelmű s nagyobb 
énekpartiek tökéletes betöltésére nem alkal­
mas. Sziklay, Karacs, Szathmáry és Szigeti 
Lujza eredményesen feleltek meg szerepe­
iknek. Este a Kuruczfurfang népszínművet 
láttuk, amelyben a közönség elismerése 
különösen F. Kállay Lujza felé fordult, aki 
a tűzről pattant kuruez menyecskét aranyos 
jókedvvel játszotta meg és nemcsak szépen, 
de hatásosan is énekelt. Kiss Irén művészi 
jótéka mellett Komjáthyné Czinka Pannája 
volt értékes alakítás. Csupa melegség ömlött 
el a Szabó Irma játékán s jóízű humor 
Sziklay jelenésein. Odri/, Breznay Anna, 
Székely és Sarkadi dicséretes buzgalmat 
fejtettek ki.

CSARNOK.
Ángyai e* ördög-

(Folytatás.)
Felült a díványon s egyszerre ha'álsá­

padt lett, mikor maga előtt látta, akit leg- 
kovósbbó várt, akit utált, gyűlölt, Dariukai-
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nét. Még szóhoz nem tudott jutni, mikor 
mer Darinkuinó előtto termett ós megszólalt:

— Asszonyom, mindenre, ami szent 
Ön előtt, no ijjedjen meg, hogy én ilyen 
hirtelen toppanok be. Magyarázatát adom. 
Esküszöm önnek, hogy jóvá akarom tenni 
hibámat, m rt vádol a lelkiismeretem s én 
nyugalmat szer tnók szerezni magamnak.

— NosP, . És miért jött ide? — 
kérdezte meg mindig remegő hangon Dór- 
cziné.

— Vissz takarom adnia gyermekét.
— A gyermekem? Leányom! — ug­

rott fel mindjárt, Dércziné. Hol van, hol van P
— Képzelje azt ez édes kis leányt 

egy bányász tartja és munkára használja 
fel. Magával hordja a bányába s a gyenge 
kis leány kormosán, piszkosan ott rakja az 
érczdarabokat a talicskába.

— Oh a nyomorult 1 . . . Hol van az 
az ember! Hadd ragadom ki karjai közül 
a gyermekemet.

— Jöjjön, jöjjön asszonyom 1 Én elve­
vezetem és hálát adok végzetemnek, ha 
visszaadhatom önnek gyermekét s nyugodtá 
tehetem az én folzaklitott szivemet.

— Mindent megbocsátok, csak agyér- 
inekemet, csak a kis leányomat adja vissza. í 
Menjünk ! . . .

Alig tett két három lépést Dérciné, 1 
hirtelen m»gállutt. j

— De a férjem! . . . Mi lesz, ha nem 
talál itt? Megijed?! Nem tudja, hová í 
lettem.

— No cggaszcza ez önt asszonyom. ! 
Nem messze megyünk a nem soká leszünk. 
Egy óra múlva már visszatérhet a gyerme­
kével, a leányával.

— Igaza vau ! Menjünk !
Darinkainó amint igy látta a szép 

asszonyt, biztosra vette diadalát.
(Folyt, köv.)

házi koszt és kvártély Máj
.üvl i-től kapható Hatvan-utc

us
-utcza

24. szám alatt.
Tpa víií legfinomabb i kg. i frt. 20

í * ,J krajczár Gróf Dessewffy Bűd
: Szent-Mihályi uradalmából. Kapható : Czoglódy 
j és Polgárnál.

j CyraiM) de Bergerac J*,
j Crém torta kapható; HORSY czukrázdában.

1 darob 12 fillér. Egy egész 2 korona.

; Köhögés eilen
kapható ; egy doboz 20 fillér.

Amerikai planet kuko-
l'i/'rj <■» izovvíÁlr és mindenfele gazdasági IILZd Kapaii gépek Klein jakab gép,
raktárában Piacz-u. 26. sz., a nagytözsde 
udvarán a legjutányosabb árban, előnyös 
fizetési feltételek mellett kaphatók. Ugyanott 
használt vetőgépek is. Ócska vas és fémek a 
legmagasabb árban vétetnek.
S yin te rtn legújabb satin, kreton, batiszt,

J “* pique stb. tavaszi és nyári 
ruhák nagy választékban jutányos árakon be­
szerezhetők Márton Gyniá férfi és női divat- 
üzletében, Bika szálloda mellett.
1 PD 1Ailfi és lagolcsóbbb a (Liuobnm 
J r'J 1 padló lakk) kapható CzOgiédy

és Polgárnál

Őri
vála-szték

Kalap, Czipő,
fehérnemű

leg-jxitéLiiy-QSSi .h> £

Márkus Miksa
férfi divat üzletében, Sebreczen. Piacz 

ntcza 7 sz. a. Vecsey ház.
Zsebkendők és taarisny-Ak.
: nagy választékban. —

Eo-V fí fi fii I emhcr 24 éves, irodai szol­
ul? «- r- < gai állást keres. C’zirn a

kiadóhivatalean.

Óvadék képes fiatal cmbiit péuz- 
beszedő és helyi

SZIN1AP.
Ma, hétfőn „B“ bérletben:

A GÖRÖG RABSZOLGA
Operette 3 felvonásban

ügynöknek fix fizetéssel alkalmazunk ki ilyen 
minőségben már volt, előnyben részegítünk. 
Schweitzer Testvérek,
T^O’V híSiy eladó ondosti földdé -gyűlt 

11,16 Moszene-utcza 13.

Ka{nn ? - r,-1*- mosásé jnvités-
•’ sál együtt párja

16 fillér (8 kr) Péterfia-utcza 97 szám.

S Z E M É L " 
Heliodorus bűvész — 
Aspázia, leánya — 
Antónia, herezognő — 
Marcus Porapouius — 
Archias, szobrász — 
Diomód, görög rabszolga 
írisz, Atónia rabszolganője 
Melanopis — —

Ml IZ,
-- Sziklay M.
— F. Kállai L.
— Bárdos Irma.
— ifj. Szathmáry.
— Karacs I.
— Székely Gy.
— Komlóssy E.
— Szigeti L

Holnap, kedden . C“ bérletben :

A cornevillei harangok.
Operette 3 felvonásban.

ledenan iiií»
agy kényelmes 3 szobából és 
mellékhelyiségekből álló emeleti 
lakás, továbbá, irodának alkalmas 
két szobából álló emeleti helyiség 

azonnal kiadó.

a Bika szálloda épülete alatt

Május 1-t ői
egy boííhelyisétj kiadd.

Értekezhetni: A Bika szál­
loda irodájában.

zletlielyiség változtatás
iri.ia.tt

értesítjük a r. é. közönséget, hogy

ifX ajiis h o 3-a n
üzl-.lünket Piacz- és Miklós-ntcza sarok
Czégély házba helyezzük át.

A raktáron levő férfi . női és gyermek 
czípők, kalapok, nyakkendők, eső- és nap 
ernyők blonsok, gyermek ruhák stb.

feltűnő olcsó áron.
Tisztelettel

SZÉKELT JENŐ ÉS TÁRSA

CZIPŐ RAKTÁR
Dijii : 1(1 szó.g 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; van agahb betűkből nyomtatott szó 

8 fillér.
Apróhirdetések előre fizetendők.

ko'V llfi'/ 11 Jákai utcza 36. sz. nlntt 
. V IV 0 főiddel cgyiift eladó.

AZ Ujkertbőn kot f yiíus szőlőikért cserepes épü- 
lott.ol és jó vizű kiutal eladó. ÁZ öjfÖldÖű a 
szuboflzlói utón k • ik darab föld eladó. Érte- 
kezhetni; Itakovezky u 2 az., Bihari Istvánnal.

;’zí~u($"Zí* :iRzo-but, előszobát én 
megfelelő mellékhelyiségeket tartalmazó utozai 
lakás Május 1-től kiadó.

ányi-és Kossuth-u. sarok
mi

Ajánlom a n. é. közöusógnok dúsan fel
szerelt férfi, HŐI és gyermekczlpő raktá­
ram , ügy-szintén móri ék utáni megrende­
lést bel- és külföldi anyagomból a legújabb 
divat szerint rövid és pontos idő alatt ké­
szítek a legegyszerűbbtől a legfinomabbig 
igeu könnyű ezipöket.

Számos megrendelést kérve, kiváló 
tisztelettel

Réti György.
»-'thrttQgfyv. 1.90L Nyomatott a város könyvnyomdájában.

ni!


